



Łódź, dnia 8... lipca 2022 r.

**Nr sprawy: WZ-091-1/22**

### **WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ**

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, przy ul. Tramwajowej 6 - Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa szyn”, udziela odpowiedzi na pytania, zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 stycznia 2019 r. Prawo zamówień publicznych /tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm./ - w skr. Pzp. oraz na podstawie art. 137 ust. 1 Pzp. dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie wskazanym poniżej.

#### **PYTANIE NR 1**

Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaprośzenia do złożenia oferty (UMOWA) §1 ust.4

Z uwagi na brak dostępności szyn 59R2 w gatunku 290GHT-CL do końca roku 2022, prosimy o wydłużenie terminu obowiązywania umowy oraz realizacji dla zadania nr 3 do 31 marca 2023 r.

#### **ODPOWIEDŹ NR 1:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i w związku z tym dokonuje zmiany projektu umowy (Załącznik nr 7 do SWZ), §1 ust. 4:

BYŁO:

Niniejsza umowa obowiązuje od dnia jej zawarcia – odpowiednio - zadanie nr 1 i 3: do dnia 30 listopada 2022 r., zadanie nr 2: do dnia 31 marca 2023 r. Dostawy realizowane będą w terminie: zadanie nr 1 i 3: październik – listopad 2022 r., zadanie nr 2: maksymalnie do dnia 31 marca 2023 r.

ZMIENIA SIĘ NA:

Niniejsza umowa obowiązuje od dnia jej zawarcia – odpowiednio - zadanie nr 1: do dnia 30 listopada 2022 r., zadanie nr 2 i 3: do dnia 31 marca 2023 r. Dostawy realizowane będą w terminie: zadanie nr 1: październik – listopad 2022 r., zadanie nr 2 i 3: maksymalnie do dnia 31 marca 2023 r.

#### **PYTANIE NR 2**

2. Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaprośzenia do złożenia oferty (UMOWA) §1 ust.5

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę, aby awizacja poszczególnych dostaw odbywała się z co najmniej dwudniowym wyprzedzeniem.

#### **ODPOWIEDŹ NR 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

#### **PYTANIE NR 3**

Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaprośzenia do złożenia oferty (UMOWA) §2 ust. 1

Prosimy o zmianę terminu sprawdzenia przedmiotu umowy z 5 dni roboczych na 2 dni robocze od daty dostawy.

#### **ODPOWIEDŹ NR 3:**

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

#### **PYTANIE NR 4**

Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaprośzenia do złożenia oferty (UMOWA) §2 ust. 2

Prosimy o zmianę terminu rozpatrzenia reklamacji z 5 na 20 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o istnieniu wad. Dodatkowo, prosimy o zmianę terminu dostarczenia przedmiotu wolnego od wad w ramach rękojmi z 14 na 30 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia.



#### **ODPOWIEDŹ NR 4:**

**W odpowiedzi na powyższe Zamawiający dokonuje następującej zmiany projektu umowy (Załącznik nr 7 do SWZ), §2 ust. 2:**

**BYŁO:**

W razie stwierdzenia przez Zamawiającego wad w przedmiocie umowy po odbiorze, Zamawiający w ramach rękojmi powiadomi Wykonawcę pisemnie (formularz „Karta reklamacyjna”, stanowiący załącznik nr 2 do niniejszej umowy) o ich istnieniu. W takiej sytuacji Wykonawca, **w ciągu 5 dni kalendarzowych od daty otrzymania za pomocą poczty elektronicznej zawiadomienia o istnieniu wad**, powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, poprzez odesłanie, za pośrednictwem poczty elektronicznej, skanu „Karty Reklamacyjnej”, wypełnionego w zakresie pkt 5 i ewentualnie pkt 6, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia, dostarczy w ramach rękojmi, przedmiot wolny od wad **w ciągu 14 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o ich istnieniu**, wraz z formularzem „Karta Reklamacyjna”, wypełnionym w zakresie pkt. 5, 6 (ewentualnie) - bez wypełnionej „Karty Reklamacyjnej” reklamacja zostanie przez Zamawiającego potraktowana jako nie rozpatrzona.

**ZMIENIA SIĘ NA:**

W razie stwierdzenia przez Zamawiającego wad w przedmiocie umowy po odbiorze, Zamawiający w ramach rękojmi powiadomi Wykonawcę pisemnie (formularz „Karta reklamacyjna”, stanowiący załącznik nr 2 do niniejszej umowy) o ich istnieniu. W takiej sytuacji Wykonawca, **w ciągu 10 dni kalendarzowych od daty otrzymania za pomocą poczty elektronicznej zawiadomienia o istnieniu wad**, powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, poprzez odesłanie, za pośrednictwem poczty elektronicznej, skanu „Karty Reklamacyjnej”, wypełnionego w zakresie pkt 5 i ewentualnie pkt 6, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia, dostarczy w ramach rękojmi, przedmiot wolny od wad **w ciągu 21 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o ich istnieniu**, wraz z formularzem „Karta Reklamacyjna”, wypełnionym w zakresie pkt. 5, 6 (ewentualnie) - bez wypełnionej „Karty Reklamacyjnej” reklamacja zostanie przez Zamawiającego potraktowana jako nie rozpatrzona.

#### **PYTANIE NR 5**

Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaprośzenia do złożenia oferty (UMOWA) §4 ust. 1

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację ww. zapisu zgodnie z poniższym: Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 10% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

#### **ODPOWIEDŹ NR 5:**

**W odpowiedzi na powyższe Zamawiający dokonuje następującej zmiany projektu umowy (Załącznik nr 7 do SWZ), §4 ust. 1:**

**BYŁO:**

Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 20% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

**ZMIENIA SIĘ NA:**

Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 15% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

#### **PYTANIE NR 6**

Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaprośzenia do złożenia oferty (UMOWA) §4 ust. 4

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację ww. zapisu zgodnie z poniższym: Za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu dokumentów wskazanych w §1 ust. 7 niniejszej umowy, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,01% wartości netto wynagrodzenia za dostawę, której podlega zwłoka w dostarczeniu dokumentów, nie więcej jednak, niż 5% wartości wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

#### **ODPOWIEDŹ NR 6:**

**W odpowiedzi na powyższe Zamawiający dokonuje następującej zmiany projektu umowy (Załącznik nr 7 do SWZ), §4 ust. 4:**

**BYŁO:**

Za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu dokumentów wskazanych w §1 ust. 7 niniejszej umowy, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 500,00 zł, nie więcej jednak, niż 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.



**ZMIENIA SIĘ NA:**

Za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu dokumentów wskazanych w §1 ust. 7 niniejszej umowy, Zamawiający obciąża Wykonawcę karą umowną w wysokości 200,00 zł, nie więcej jednak, niż 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

**PYTANIE NR 7**

Odnosnie Załącznika nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty (UMOWA) §4 ust. 5

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację ww. zapisu zgodnie z poniższym: Łączny limit kar umownych, o których mowa w ust. 2 – 4 niniejszego paragrafu nie może przekroczyć 10% łącznego wynagrodzenia netto Wykonawcy, określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

**ODPOWIEDŹ NR 7:**

**W odpowiedzi na powyższe Zamawiający dokonuje następującej zmiany projektu umowy (Załącznik nr 7 do SWZ), §4 ust. 5:**

**BYŁO:**

Łączny limit kar umownych, o których mowa w ust. 2 - 4 niniejszego paragrafu nie może przekroczyć 20% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy, określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

**ZMIENIA SIĘ NA:**

Łączny limit kar umownych, o których mowa w ust. 2 - 4 niniejszego paragrafu nie może przekroczyć 15% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy, określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

Ponadto Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 29 lipca 2022 r. do godz. 11:00. Gdziekolwiek w przedmiotowej dokumentacji jest mowa o powyższych terminach, datę 26 lipca 2022 r. zastępuje się datą 29 lipca 2022 r.

Ponadto w rozdziale XIII SWZ pn. „**TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA**”, ust. 1 otrzymuje brzmienie:  
„Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez 90 dni, tj. do dnia 26 października 2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

W załączeniu Zamawiający przekazuje:

- zmodyfikowany formularz opisowo - cenowy (WERSJA OBOWIAZUJACA DLA WYKONAWCÓW).

PROKURENT  
MPK - Łódź Spółka z o.o.  
(1)  
*Krzysztof Kamiński*



Do: **Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością**  
**Łódź, ul. Tramwajowa 6**

Od: .....  
/pełna nazwa i dokładny adres Wykonawcy/

NIP: ..... REGON: .....

tel.: ..... e-mail: .....

### FORMULARZ OFERTOWY

I. W związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym pn.: „Dostawa szyn”, oferujemy wykonanie dostawy, zgodnie ze Specyfikacją Warunków Zamówienia (SWZ), za łączną kwotę:

1. **Łączna wartość brutto oferty dla Zadania nr 1 (CENA):** .....  
**Słownie łączna wartość brutto oferty dla Zadania nr 1 (cena):** .....  
**Podatek VAT: .....%**  
**Łączna wartość netto oferty dla Zadania nr 1:** .....  
**Słownie łączna wartość oferty dla Zadania nr 1 netto:** .....
2. **Łączna wartość brutto oferty dla Zadania nr 2 (CENA):** .....  
**Słownie łączna wartość brutto oferty dla Zadania nr 2 (cena):** .....  
**Podatek VAT: .....%**  
**Łączna wartość netto oferty dla Zadania nr 2:** .....  
**Słownie łączna wartość oferty dla Zadania nr 2 netto:** .....
3. **Łączna wartość brutto oferty dla Zadania nr 3 (CENA):** .....  
**Słownie łączna wartość brutto oferty dla Zadania nr 3 (cena):** .....  
**Podatek VAT: .....%**  
**Łączna wartość netto oferty dla Zadania nr 3:** .....  
**Słownie łączna wartość oferty dla Zadania nr 3 netto:** .....

II. W związku ze złożoną przez nas ofertą oświadczamy, iż:

1. **uczestniczymy / nie uczestniczymy\*** (\* *niepotrzebne skreślić*) jako Wykonawca w jakiegokolwiek innej ofercie złożonej w celu udzielenia niniejszego zamówienia;
2. zapoznaliśmy się ze SWZ obowiązującą w postępowaniu, jest ona dla nas zrozumiała, akceptujemy jej zapisy bez zastrzeżeń;
3. zobowiązujemy się realizować przedmiot zamówienia zgodnie z wszystkimi wymaganiami SWZ oraz obowiązującymi przepisami prawa;
4. uważamy się za **związanych ofertą** przez okres 90 dni od terminu jej złożenia od terminu jej złożenia, tj. do dnia **26.10.2022 r.**;
5. w przypadku wybrania naszej oferty, zobowiązujemy się do zawarcia umowy sporządzonej na podstawie projektu stanowiącego załącznik nr 9 do SWZ (z uwzględnieniem ewentualnych zmian), w miejscu i w terminie wskazanym przez Zamawiającego;
6. w związku ze złożoną przez nas ofertą, upoważniamy Zamawiającego lub wyznaczonych przez niego przedstawicieli do przeprowadzenia badań mających na celu sprawdzenie oświadczeń, dokumentów i przedstawionych informacji oraz do wyjaśnienia wszystkich aspektów złożonej oferty;
7. wybór oferty **będzie prowadzić\*/nie będzie prowadzić\*** (*niepotrzebne skreślić*) do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego,

.....  
(jeżeli tak, to należy wskazać nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania, a także należy podać wartość bez kwoty podatku);

**„Dostawa szyn”, nr sprawy: WZ-091-1/22**

8. wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO (rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1)) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu\*\*.

- II. Pod groźbą odpowiedzialności karnej oświadczamy, że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny i faktyczny, aktualny na dzień otwarcia ofert /art. 297 k.k./.

- V. Osobą (osobami) upoważnioną (upoważnionymi) do kontaktów z Zamawiającym, w sprawach związanych z realizacją umowy w czasie jej obowiązywania jest (sa):

.....  
.....  
*(prosimy wpisać stosowne imię i nazwisko, nr telefonu, e-mail)*

- ✓. Adresem e-mail, na który Zamawiający będzie kierował korespondencje w wersji elektronicznej jest:

.....  
*(prosimy wpisać e-mail)*

- VI. Ofertę stanowią:

1. wypełniony niniejszy formularz ofertowy;
2. wypełniony formularz opisowo - cenowy, sporządzony na podstawie wzoru stanowiącego załącznik nr 3 do SWZ;
3. Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (JEDZ), sporządzony na podstawie wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do SWZ;
4. oświadczenie na podstawie art. 18 ust. 3 Pzp. o nie ujawnianiu informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o nieuczciwej konkurencji, sporządzone na podstawie wzoru stanowiącego załącznik nr 4 do SWZ **tak/nie\***
5. zobowiązanie podmiotu trzeciego do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia, sporządzone na podstawie wzoru stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ **tak/nie\***;
6. pełnomocnictwo dla osób uprawnionych do podpisywania ofert i podejmowania zobowiązań w imieniu Wykonawcy **tak/nie\***
7. pełnomocnictwo do reprezentowania w postępowaniu lub do reprezentowania w postępowaniu i do zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego w imieniu Wykonawców wspólnie składających ofertę **tak/nie\***

**Požadane jest, aby oferta zawierała dowód wniesienia wadium.**

\* niepotrzebne skreślić

\*\* w przypadku, gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie)